
PROTOKÓŁ NR 25/06 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZEJ 

w dniu 21 sierpnia 2006r 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Henryk Szynal - przewodniczący Komisji, 
2) Jan Grudzka 
3) Magdalena Murach, 
4) Mieczysław Tarnolicki 

oraz 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Bożena Brzezińska, 

W posiedzeniu Komisji nie brał udziału radny Romuald Rosiński - usprawiedliwiony. 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w 
Mroczy - Agnieszka Dulińska. 

TEMATYKA POSIEDZENIA 
1) Otwarcie posiedzenia 
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XLIII sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy 
3) Wole głosy i wnioski 

Ad.l/ 
Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Henryk Szynal witając wszystkich 

radnych oraz zaproszonych gości. W obradach uczestniczyło 4 członków Komisji, co stanowi 
ąuorum i obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośne. 

Ad.2/ 

1. Podjecie uchwał w sprawach: 
1) zmiany w budżecie miasta i gminy Mrocza 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza. 
Henryk Szynal - Czy za osiągnięcia sportowe „Tarpan" może dostać nowe dresy? Czy 
możemy dać już je uszyć? Jest to 12 dresów, koszt jednego 120 zł. Byśmy je chcieli na 5 
listopada, gdy będziemy na mistrzostwach. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Należy to potraktować jako promocję gminy. Proszę 
obliczyć dokładnie koszty i przedstawić wniosek we wrześniu - październiku. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

2) zmieniająca uchwałę Nr XXXI/71/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 11 lipca 
2005r w sprawie „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej dla Osiedla 
Młodych etap H oraz kierunek Wyrza" 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Taki jest wymóg organizatorów konkursu, aby była 
uchwała na podpisanie weksla in blanco. 



Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

3) nieodpłatnego nabycia nieruchomości zabudowanej na rzecz Gminy Mrocza od 
Agencji Nieruchomości Rolnych Oddział terenowy w Bydgoszczy 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Dotyczy to starej szkoły w Słupówku. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

4) nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej we wsi Samsieczynek 
na rzecz Gminy Mrocza od Agencji nieruchomości Rolnych Oddział Terenowy w 
Bydgoszczy 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

5) zmieniająca uchwalę nr IV/3/22/02 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 30 grudnia 
2002r w sprawie nabycia nieruchomości na rzecz Gminy Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Chodzi o uregulowanie gruntów pod przepompownią 
w Izabeli. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

6) zmieniająca uchwałę Nr XXXVII/4/06 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 27 
stycznia 2006r w sprawie przystąpienia do opracowania Gminnej strategii 
rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Do opracowania Strategii potrzebne są badania, 
których jeszcze nie mamy, dlatego chcemy przedłużyć czas na opracowanie Strategii. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

7) określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania planu finansowego 
Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

2. Informacja o przygotowaniach placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - W szkole w Witosławiu zostały wymienione okna, 
szkoła jest ocieplana. Ten cały budynek szkoły wymaga remontu. W tym roku na remont 
szkoły w Witosławiu wydaliśmy 400 tys. zł. Zobaczymy, co uda nam się zrobić w przyszłym 
roku. Będziemy zbiegać o pieniądze z zewnątrz. Mamy opracowaną koncepcję remontu 
szkoły w Mroczy. Koszty modernizacji sali gimnastycznej przewyższą koszty postawienia 
nowej sali. Chcemy zrobić stołówkę. Mamy 45 tys. zł, z tego 15 tys. zł damy dla szkoły w 
Kosowie na stołówkę. 
Henryk Szynal - Czy będą dokończone bramy na stadionie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - W tym roku już nie. Jest już projekt na budowę 
Ośrodka Olimpijskiego. 


